

秋高气爽登山去

# 我市群众登鸡公山比赛成功举行

信阳消息(记者 韩蕾)秋高气爽,天高云淡,秋天是个适合爬山的好季节。18日上午,由河南省体育局和河南省旅游局联合举办,信阳市体育局、旅游局和鸡公山管理区共同承办的2014年全国群众健身登山大会暨河南省第四届三山同登信阳群众登鸡公山比赛成功举行。

当日9时许,随着工作人员一声令下,来自我市70个单位的3143名选手,按照青年男子组、青年女子组、中年男子组和中年女子组的顺序先后出发。此次比赛起点设在鸡公山山门广场,沿鸡公山登山古道上山,终点设在笼子口,比赛全程约3.5公里。

市民殷先生平时很喜欢运动,尤其是热衷于爬山,市内几座比较有名的山他几乎都爬过,但是跟着几千人一起爬鸡公山还是第一次。“这是我第一次参加爬山比赛,阵势很大,人也很多,用人山人海形容一点也不为过。”殷先生边跟着队伍向前走边对记者说,“这次爬山跟自己平时爬山不一样,之前都是跟朋友约着一起爬山,实在走不动就下山了,这个可是带有比赛性质的,所以不管名次如

何,再累都要登顶!”

在登山途中,记者看到选手们相互鼓励、相互扶持,看到谁走不动了就会给他鼓劲,谁没带水主动伸出援手,一路上说说笑笑,其乐融融。“爬山就是为了健身,提倡市民积极参加户外运动,多呼吸新鲜空气。”市民张女士乐呵呵地说道,“而且在爬山的路上,我也得到了不少人的帮助,氛围不错!”上午11时许,选手们陆陆续续到达了终点,整个比赛顺利结束,各组前30名的选手也分别获得了证书和奖品,登山比赛圆满结束。不少选手都表示,此次登山比赛既锻炼了身体、愉悦了身心,又欣赏了美丽的自然风光,比赛意义非凡。

本次登鸡公山比赛是河南省第四届三山同登群众登山健身大会系列活动之一,也是近几年我市举办规模最大的一次登山活动。本次比赛的成功举办对推进体育与旅游的结合,促进我市体育旅游快速发展,引导广大人民群众积极参加户外活动,形成崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式的良好环境和氛围具有十分重要的意义。

## 平桥世纪广场举行招聘会

进场求职者3000人以上

信阳消息(见习记者 李亚云)10月18日,平桥区职业教育和就业服务局联合信阳市九博人才网在平桥世纪广场举行了一场大型招聘会。招聘会当天共有75家信阳企业到场,提供就业岗位2000余个,进场求职者3000人以上。参加本场招聘会的大部分企业和求职者不虚此行,满载而归。

“金九银十”历来是一年当中的招聘求职旺季。适逢秋收结束,各乡镇前来求职的务工人员也为招聘会增加了不少“人气”。批发零售、住宿餐饮、金融、家电电子、食品饮料、机械、建筑、装饰等各类岗位满足不同求职者的需求。各招聘企业“求贤若渴”,对拟聘岗

位的工作职责、任职要求、薪酬待遇等描述得十分翔实,以提高招聘双方交流的时效性。

“我找了份在羊山国际家居小镇做保洁员的工作,月收入将近2000元呢。”57岁的康泽良高兴地说。信阳铁路百货部一上午收到了30多份简历,其负责人史经理连称“没想到能有这么多人应聘,出乎意料”。

“由于信阳外出务工人员众多,导致一些前来投资的企业招工。我们将利用自身的网络传播优势,为企业和求职者搭建交流平台,解决企业‘用工荒’和求职者‘求职难’的问题。”本次招聘会负责人信阳市九博人才网严经理如是说。

## 亲,一起去陪陪他

信阳市大别山志愿者协会发起“周末关爱特殊孩子”活动



志愿者在给孩子们表演手语操

信阳消息(记者 韩蕾)“哥哥,你们还会来吗?”18日中午11时左右,在信阳市儿童福利院的大门前,福利院的孩子们拉着志愿者的手,依依不舍地说道。“来,下周末我们还来看你们!”看着孩子们纯真的脸庞,志愿者们也有些不舍。

近日,信阳市大别山志愿者协会发起了“周末关爱特殊孩子”活动,得到了我市不少志愿者的积极响应。麦田计划、信阳职业技术学院数学与计算机学院、信阳师范学院经济管理学院、啄木鸟公益社和环保协会等志愿组织主动联系了大别山志愿者协会,并于10月18日,走进了信阳市儿童福利院,给那里的孩子送去爱心。

上午9时,近50名志愿者走进了信阳市儿童福利院。志愿者们首先为孩子们表演了精心准备的手语操、武术和歌曲,赢得了孩子们的掌声和叫好声。随后,志愿者们便三三两两地与孩子单独玩耍,有的在玩跷跷板,有的在玩转

盘,有的在玩滑梯,还有的孩子紧紧地抱着志愿者,不愿意松手,院子里充满了孩子们和志愿者的笑声、嬉戏声。

“今天孩子们格外高兴,从精神上关爱孩子,让孩子们感受到温暖,这种献爱心的方式非常好!”福利院的工作人员对记者说道,现在各级部门对福利院的建设很重视,但是由于工作人员少,孩子们多,一个工作人员要看好几个孩子,难免有关心不到的地方,而福利院的孩子,缺少的就是这种近距离关爱和交流,志愿者们通过这种方式与孩子们近距离接触,让他们有不一样的感受,体验到了快乐和社会的关爱,“真的很谢谢志愿者们!”

同时,信阳市大别山志愿者协会会长徐军告诉记者,协会将把关爱福利院孩子的活动常态化,计划联合其他组织,每个周末都走进福利院,多与孩子们交流,带他们玩耍,从精神上关爱帮助他们,让他们能够像正常孩子一样,健康快乐地成长!

## 践行价值观 文明我先行



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



中共河南省委宣传部 河南省文明办 发布